

昨天,考古专家讲述了发现东晋古墓群的故事,云和县文物保护中心主任杨克新: 云和的建制或远早于我们想象

02版

我们的节日

市区白云社区昨日组织开展中秋节月饼

巧手做月饼

中秋

共叙邻里情

DIY活动



□ 记者 麻东君 通讯员 陈京亚 文/图

本报讯 为弘扬中华民族优秀传统文化,营造和谐幸福的浓厚节日氛围,9月13日上午,市区白云社区组织开展了巧手做月饼 共叙邻里情 中秋节月饼DIY活动。

活动中,指导老师首先向参与活动的居民介绍了手工月饼的制作过程和动作要领,并进行了示范。

揉面团、包馅、按压成型 月饼DIY开始后,大家戴起手套,按照步骤有条不紊地进行月饼制作,忙

得不亦乐乎。

我还没有做过月饼呢!这次终于有机会试试了。活动现场,邻里们一边做月饼,一边唠家常,欢声笑语不断。

不一会儿,可口的月饼就做好了。大家小心翼翼地把亲手制作的月饼装进统一发放的精美月饼盒里,准备带回去和家人分享。

随后,社区工作人员带着爱心月饼和水果对辖区内困难家庭和烈士遗属家庭进行中秋节慰问,提前为他们送上节日的祝福。

筑牢文旅市场疫情防控科学防线

我市文旅行业开展疫情防控应急演练

□ 记者 刘烨恒

本报讯 9月13日,我市文旅行业开展了疫情防控应急演练,进一步推动行业单位、人员提高疫情防范和应急处置能力,筑牢我市疫情防控文旅防线。

据了解,本次演练采取预设场景、科目演练、现场解说、观摩等方式进行,模拟莲城宾馆营业中发现有旅客发热且有中风险地区旅居史后应急处置的全过程。

演练现场,一位女性旅客在宾馆入口处测温时检测出体温为38℃,且通过查看旅客出示的健康码和行程码发现,其在14天内有中风险地区旅居史。

宾馆方面按照疫情防控要求立即启动防疫应急预案,同时迅速将疑似人员转送至临时隔离点。安保组马上对酒店入口区域进行封锁,避免无关人员进入。值班经理指示首接员工到事先准备的相对独立的房间进行隔离,同时安排1名应急值班人员顶岗门岗值班。

穿着防护服的宾馆防疫小组在隔离点对疑似人员进行两次体温复测,并询问健康状况及14天内旅居史和接触史,做好情绪安抚工作。

随后,莲城宾馆向市文广旅体局和市疫情防控办电话报告疑似病例信息,并等待救护车转运诊治。

完成疑似人员转运后,莲城宾馆消杀组开展消杀工作。消杀组对相关接触人员进行隔离,门

岗值班人员(首接人员)到酒店安排的独立房间休息,实行7天居家隔离措施,并对相关人员接触物品进行消杀。同时,消杀组对酒店入口、临时隔离点等场所进行消杀,并查看应急药品、医用耗材、防护用品、消毒剂等物资储备及设备维护情况。

本次演练根据疫情防控工作要求,反复修改演练流程,做到了演练脚本方案具体清晰,情景设置环环相扣,处置流程规范有序,职责分工合理明确,为我们文化场所和旅游行业的疫情防控应急处置提供了规范样本。市文广旅体局文化市场综合行政执法队副队长魏秀慧说,各文旅单位,特别是大型文化场所和旅游企业要在思想上高度重视,组织开展全面应急演练,全面落实常态化疫情防控。